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Круиз На лов за северното сияние до Исландия с MSC
Preziosa 22.08.2026

Аурора Бореалис, или „Зората на севера“, е една от най-магичните гледки на земята. Тя се случва,
когато слънчевият вятър достигне земната магнитосфера и в зависимост от височината на тази среща,
сиянието може да има различни цветове. От края на август започва периодът, в който танцът на
светлините може да се наблюдава в Исландия и ако имаме късмет, това ще бъде най-страхотното ни
изживяване по време на круиза.

Последна каюта с прозорец и каюта с балкон!

Програма
1 ден /22.08.2026/ Хамбург
Полет София – Мюнхен /06.10 – 07.10/ и Мюнхен – Хамбург /08.45 – 10.00/. Разположен при вливането на
река Елба в Северно море, Хамбург е градът с най-голямото пристанище в страната. Осеян е с паркове,
има красива плажна зона със заведения и е пресечен от много канали, които му придават неповторима
атмосфера. По време на обиколката ще разгледаме историческата част, където се намират Кметството,
запазените средновековни църкви, старите морски складове от 19 век – включени в листата на ЮНЕСКО
и модерния район Хафен сити. След екскурзията ще се настаним в хотела.

2 ден /23.08.2026/ Хамбург
Закуска. Около обяд трансфер до пристанището, за настаняване на круизния кораб. Отплаваме в 19.00 ч.

3 ден /24.08.2026/ на вода
Днес ще плаваме на север и ще имаме цял ден, за да разгледаме нашия кораб и услугите, които
предлага.

4 ден /25.08.2026/ Инвергордон, Шотландия
Престой в Инвергордон от 07.00 до 17.00 ч.
Шотландия е дом на приказни истории, старинни замъци и чудеса. Днес ви предлагаме да посетим
заедно известното шотландско езеро Лох Нес, град Инвърнес и два романтични средновековни замъка.
Живописен маршрут в югозападна посока ще ни отведе първо до Лох Нес – най-големият вътрешен
сладководен басейн в Обединеното кралство. Твърди се, че мрачните дълбини на езерото са дом на
странни същества, най-известното от които е предполагаемото Неси – чудовището от Лох Нес. Следва
замъкът Уркхарт от XIV в., чиито руини са великолепно разположени на самия бряг на езерото. След
обиколка в модерния посетителски център на замъка, екскурзията продължава към Инвърнес,
админстративен център на обастта Хайланд, където ще имаме свободно време за кафе или обяд.

5 ден /26.08.2026/ на вода
Още един ден на борда, ще можем да се отпуснем в СПА центъра, да пазаруваме в бутиците и да
обиколим заведенията.

6 ден /27.08.2026/ Рейкявик, Исландия
Пристигаме в Рейкявик в 10.00 ч. и ще бъдем тук два дни.
Днес може да се включите в „Златният кръг“ - най-известната екскурзия в Исландия - по време на която
ще видим природата, която превърна страната в световна дестинация. Първата ни спирка ще бъде
Националния парк Тингвелир, обект на световното наследство на ЮНЕСКО, разположен на 45 км от



Рейкявик. Тук ще се насладим на един от най-забележителните пейзажи в страната, огромна равнина от
лава със зелен мъх и диви цветя. Исландците смятат това място за свещено, тук е основан най-старият
законодателен парламент в света, освен това е единственото място, където могат да се видят една до
друга две тектонски плочи – Северноамериканската и Евразийската. Следващата спирка ще бъде
огромният Гълфос, или Златния водопад, тази двойна каскада е една от най-мощните в Европа. Третото
ни посещение включва исландските гейзери, които заедно с парка Тингвелир и Гълфос образуват
туристическия маршрут „Златен кръг“. Тук ще видим природата в целия ѝ блясък, докато се удивляваме
на съскащите горещи извори, от които произлиза името Гейзер. На място е организиран двустепенен
обяд, а екскурзията е целодневна.

7 ден /28.08.2026/ Рейкявик, Исландия
Синята лагуна е мястото, което не бива да пропускате. Само на 45 минути от Рейкявик, в средата на поле
от лава, се намира огромен открит басейн с млечносиня вода, богата на полезни за кожата минерали и с
температура от 37°- 39°C. В Исландия широко се използват геотермални води за отопление и именно
такъв горещ извор, използван в близка геотермална централа, става причина за създаване на лагуната
през 80-те години на миналия век. Постепенно мястото става много популярно, заради благотворното си
влияние върху кожата и удоволствието да се потопиш в горещата вода, когато навън времето почти
винаги е студено. Ще имате 2 часа, за да се насладите на лагуната. В комплекса има съблекални,
душове, кафене и ресторант. Носете си бански. Посещението не е препоръчително за хора с ниско
кръвно или сърдечни проблеми. На връщане в Рейкявик ще разгледаме основните забележителности на
града. Столицата на Исландия е интересна смес между стари цветни дървени къщи и модерни
постройки. Ще видим причудливата църква Халгимскиркя, парламента от 930 г., сградата на кметството.
Отплаваме в 18.00 ч.

8 ден /29.08.2026/ Исафьордур, Исландия
Престой в Исафьордур от 07.00 до 19.00 ч.
Исафьордур е най-голямото селище в западните фиорди на Исландия и ключов търговски и културен
център. В най-старата част на града има къщи от XVIII в., които свидетелстват за някогашното значение
на Исафьордур като един от основните търговски центрове в Исландия.
Тук ви предлагаме екскурзия до водопада Динянди. Очаква ни живописно пътуване от около 1.30 часа,
което ще ни отведе до този великолепен водопад, разположен в красивия фиорд Арнарфьордур. Висок
100 метра, той се спуска по планинския склон, разширявайки се като булчински воал. Турът ще ни
разкрие и очарованието на най-стария район в Исландия, оформен от ледниците. Изумителните пейзажи
показват тесни проходи по остри планински ридове и дълбоки, красиви фиорди, където ферми и селца
са сгушени върху тясна ивица земя. При пристигането си до водопада ще разполагате с около час за
разглеждане. Разходете се спокойно, снимайте и се насладете на невероятните гледки към
величествения водопад и околния пейзаж. На връщане към Исафьордур ще спрем в селцето Тингейри,
където можете да разгледате викингската зона.

9 ден /30.08.2026/ Акурейри, Исландия
Престой в Акурейри от 07.00 до 18.00 ч.
Исландия е известна като място за наблюдение на китове, а пристанището на Акурейри е едно от най-
добрите места в страната, защото заливът, в който идват да се хранят различни морски бозайници е
целогодишно без лед. Предлагаме ви незабравима екскурзия за наблюдение на тези прекрасни морски
създания. В допълнение към изобилието от морски птици кайри, в залива идват сини китове, белоклюни
делфини и игриви морски свине – бозайници, близки до делфините, които обичат да плуват около
лодките. Най-голямата атракция обаче са гърбатите китове, които лесно се разпознават по черно-белите
си плавници и фонтаните вода около тях. Те са известни със своята водна акробатика. Ще се върнете на
брега с незабравими спомени и ново разбиране за тези величествени морски обитатели. Ако решите
може да останете на сушата и да разгледате необичайната природа на страната – водопади,
геотермални полета, пейзажи от лава.

10 ден /31.08.2026/ на вода
Пълни с впечатления от Исландия отплаваме на юг. Използвайте деня за почивка или изберете от
многото атракции и забавления, които се предлагат на борда.



11 ден /01.09.2026/ Къркуол, Оркни, Шотландия
Престой от 09.00 до 20.00 ч.
Къркуол е административен център на архипелага Оркни. С основаването си е бил столица на викингите
и дълга част от историята му е свързана с тях. През Средновековието се оформя като важен търговски и
религиозен център. Разходете се из историческия център на Къркуол, където се намира великолепната
катедрала от червен пясъчник от 12-и век – Свети Магнус, наричана Светлината на Севера. Тя е
включена в листата на ЮНЕСКО и е изключителен пример за средновековна архитектура. В близост до
нея има множество тесни, криволичещи улички и алеи, които почти не са се променили през вековете.
Ние обаче ще се отправим на екскурзия до някои от природните чудеса и обектите на световното
наследство на ЮНЕСКО в Оркни – от диви морски пейзажи до древни каменни кръгове, разположени в
спокойната провинция. След като напуснем кея в Къркуол, обиколката ще започне с панорамно пътуване
през пасторалните пейзажи по западното крайбрежие на Мейнланд, най-големия остров на Оркни, за да
достигнем великолепните червени пясъчникови скали на Йеснъби. От тази висока наблюдателна точка
над суровото крайбрежие на Атлантическия океан се разкриват някои от най-зрелищните гледки на
острова. При ясно време могат да се видят морските скали, известни като Стареца от Хой, а дори и
шотландското крайбрежие в далечината. Продължавайки към Сърцето на неолитните Оркни – район,
обявен за обект на световното наследство на ЮНЕСКО през 1999 г. – първо ще посетим огромния
церемониален каменен кръг, известен като Пръстена на Бродгар, разположен върху ивицата земя
между езерата Хърай и Стенес, наречена Несът на Бродгар. Този удивителен неолитен паметник е
третият по големина от този вид във Великобритания и е създаден преди около 4500 години. Смятало се
е, че първоначално е образувал перфектен кръг от 60 камъка. Днес останалите 27 камъка са
впечатляващо напомняне за гениалността и усилията на древните обитатели на островите. По пътя,
обратно към Къркуол и кораба, ще преминем покрай внушителните Стоящи камъни на Стенес – един от
най-старите хенджове във Великобритания, датиращ отпреди около 5000 години.

12 ден /02.09.2026/ на вода
Още един ден, през който ще плаваме, наслаждавайки се на нашия круиз. Време е и да си стегнем
багажа, защото утре нашият круиз приключва.

13 ден /03.09.2026/ Хамбург
Пристигане в Хамбург в 06.00 ч. След закуска напускаме кораба и се отправяме към летището за полет
Хамбург – Мюнхен /15.15 – 16.35/ и Мюнхен – София /20.15 – 23.10/.

Нашият круизен кораб MSC PREZIOSA

Със своите 330 метра дължина, 18 палуби, 1750 кабини и 27000 м2 публични пространства, Preziosa е
чудесен избор за всяко пътешествие по море.

Голям избор от места за хранене и забавления:
2 основни ресторанта, 2 бюфет ресторанта, Butcher`s cut – американски стек хаус, суши ресторант, 9
бара на закрито и 3 на откритите палуби, дискотека.
Театър с 1600 места, който представя различна шоу програма всяка вечер, казино.
Шопинг зона с безмитни магазини и бутици, кибер кафе, библиотека, фото студио.

СПА и релакс:
Ауреа СПА – термална зона със сауна, парна баня, солариум, масажи и козметични процедури, фризьор и
маникюр, фитнес център.
4 басейна, 12 джакузи, 120 метрова водна пързалка, плажна зона с шезлонги на откритата палуба.

Зона за деца и младежи:
Клуб за деца до 12 г. и тийн клуб до 17 г. с анимация, боулинг, виртуални игри, 4D кино, симулатор на
Формула, 4D кино.

Стаи:
Каюти с балкон, каюти с прозорец / не се отваря /, вътрешни каюти, каюти за инвалиди. Всички с



интерактивна ТВ, телефон, сейф, минибар, климатик, интернет срещу заплащане.
Луксозни суити в Яхт клуба на последните етажи със собствена рецепция, СПА зона, отделен бар и
ресторант и обслужване от личен иконом – цени на запитване.

/Информацията за кораба е актуална към 19.02.2024 г., възможни са промени./ Описанието и цените на
допълнителните пакети с напитки и интернет са с потвърждение, възможни са промени.

Цената за деца е валидна при настаняване като трети човек в стая.
Третото легло може да бъде разтегателно или спускащо се от стената.
Вътрешна Бела – най-ниска категория каюта на кораба, според разположението си.
Вътрешните каюти нямат прозорци.
В каютите с прозорец, прозорците не се отварят.
Балкон Бела е възможно да има ограничена гледка.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси, 23 кг чекиран и 8 кг ръчен багаж с Lufthansa;

Трансфери летище – хотел – кораб – летище;

1 нощувка със закуска в хотел 3* в Хамбург;

Обиколка на Хамбург с автобус и местен екскурзовод;

11 нощувки на борда на круизен кораб MSC PREZIOSA;

Пълен пансион на борда – 11 закуски, 10 обяда, следобеден снак, 11 вечери в основния ресторант и
бюфета;

Наливна вода, кафе и чай в зоната на бюфета;

Използване на съоръженията на кораба като плувен басейн, шезлонги, фитнес, нощен клуб, кърпи
за плаж;

Участие в игри, състезания, тематични партита;

Жива музика, шоу програми, анимация;

Пренасяне на багажите от пристанището до кораба и обратно;

Пристанищни такси;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър / водач / от агенцията.

Цената не включва:

Напитки

Екскурзии на брега.

Сервизно обслужване на корба 12 евро/23,47лв. на възрастен на ден, 6 евро/11,73 лв. на дете до 11
г., заплаща се преди круиза (132 евро/258,17 лв. възрастен, 61 евро/119,31 лв. дете);

Екотакса в Исландия, която се събира от бордната сметка по време на круиза – 1600 ISK (около 11
евро/21,51 лв.) на ден за престоя в Исландия - общо около 45 евро/88,01 лв.;

Рум сървиз, услуги в СПА центъра, масажи, фризьор, маникюр.

Атракции и услуги: казино, магазини, фотограф, интернет, др.



Горивна такса.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 7,67 евро/15 лв.

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 23,01 евро/45 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.

Избор на седалка в самолета (авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип) – цена на
запитване

Разпределението на местата в самолета е на случаен принцип. Изборът на конкретно място се извършва
срещу допълнително заплащане. Запазването на места е възможно седмица преди датата на отпътуване
– самостоятелно, с номер на билет, предоставен от агенцията.

Великобритания ЕТА - 25 евро/48,90 лв.

Подготовка и подаване на документи за ЕТА - 30 евро/58,67 лв.

ВАЖНО за ЕТА:
Считано от 05/03/2025 г., Великобритания въвежда Електронно разрешение за пътуване за всички
посещения на страната, извършени от 02/04/2025 г.
Заявлението се подава онлайн и струва 25 евро/48,90 лв., считано от 08/06/2026 (възможни са промени).
Може да го попълните лично от тук-
https://apply-for-an-eta.homeoffice.gov.uk/apply/electronic-travel-authorisation/easier-on-the-app.
ETA е валидно за многократни пътувания до шест месеца за период от две години или до изтичане на
паспорта ви.

Допълнителни екскурзии, цени за възрастен и дете до 12 г.
Инвергордон – Лох Нес и замъка Уркхарт / около 8 ч. / – 126 евро(246,43 лв.) / 88 евро (172,11 лв.)
Рейкявик: Златния кръг – екскурзия с обяд / около 8 ч. /– 265 евро(518,29 лв.) / 190 евро (371,61 лв.)
Рейкявик и Синята Лагуна – / около 6 ч. / 254 евро(496,78 лв.) / 178 евро (348,14 лв.)
Исафьордур – Екскурзия до водопада Динянди / около 4 ч. / – 203 евро (397,03 лв.) / 176 евро (344,23 лв.)
Акурейри – наблюдение на китове / около 2-3 ч. / – 178 евро (348,14 лв.) / 126 евро (246,43 лв.)
Къркуол – панорамна екскурзия / около 2-3 ч. / – 67 евро (131,04 лв.) / 49 евро (95,84 лв.)

Екскурзиите се провеждат с превод на български.
Осъществяват се при минимум 20 записани.
Местата за екскурзиите са ограничени и се заемат по реда на записване по обявените в момента цени.
Възможни са промени в цените.
Екскурзиите се записват и потвърждават от България. Включване на място само при наличност на
свободни места.
Екскурзиите включват пешеходна част. Туристите с ограничена подвижност трябва внимателно да
преценят своите възможности и издръжливост.

Условия:
Цената на круиза е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
При метеорологични проблеми или други причини, които възпрепятстват безопасното акостиране, по
преценка на капитана е възможна промяна в местата и часовете на спиране на кораба, което може да
доведе до промяна в предварителната програма.
Възможна е промяна в полетното разписание.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане в
България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия



родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията препоръчва и предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди отпътуване.


